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Egyszerő többség 

 

Tisztelt Közgyőlés! 

 

 

A Béla király téren létesítendı 1848-as emlékmőre  – a Képzı-és Iparmővészeti Lektorátus 
korábbi iránymutatásait figyelembe véve -  ismételten pályázatot írtunk ki és bonyolítottunk 
le, a városban élı és alkotó szobrászok meghívásával.  

A pályázatra 6 szobrászmővészt kértünk fel, akik közül ketten  - megköszönve a felkérést -  
jelezték, hogy elfoglaltságaik nem tudnak pályázatot benyújtani. így négy mővész nyújtott be 
összesen 6 pályamővet.  

Köztéri alkotásról lévén szó, a pályamőveket - a fennálló jogszabályi kötelezettségnek 
megfelelıen - a Képzı- és Iparmővészeti lektorátus bírálta. A 4 tagú zsőri munkájában 
Mihály Gábor szobrászmővész, Pál Mihály szobrászmővész, Szentandrási-Sós Zsuzsa 
mővészettörténész, valamint Józsa Kitty mővészeti szakmai igazgató vett részt.  

A bírálatról szakvélemény készült, melyet a lektorátus hivatalunknak megküldött.  

A szakvélemény „a Park jeligéjő pályamővet jelentıs módosításokkal, a részletek 
továbbfejlesztése után megvalósításra javasolja”. Nem javasolja megvalósításra a Remény, a 
Tavasz, a Szabadság, az Rq48, valamint a Vágta jeligéjő pályamőveket.  

A fentiek alapján javasoljuk, hogy a Közgyőlés a Park jeligéjő pályamő szerzıjét bízza meg 
az 1848-as emlékmő elkészítésével.  

A szakvélemény kézhezvételét követıen megtörtént a jeligés borítékok bontása; a Park 
jeligéjő pályamő szerzıje Fusz György.  

Kérem a Tisztelt Közgyőlést, hogy az elıterjesztést és a határozati javaslatot szíveskedjen 
elfogadni.  

 

Szekszárd, 2013. május 23.   

 

 

         Herr Teréz 

           fıépítész 
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HATÁROZATI  JAVASLAT 
 
 
 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése megköszöni az 1848-as 
emlékmő pályázatban résztvevı mővészek munkáját. 
2. A Közgyőlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az emlékmő elkészítésével bízza meg a 
„Park” jeligéjő pályamő benyújtóját, Fusz Györgyöt. 
 
 
Határid ı: 2013. június 30.  
 
Felelıs: Horváth István polgármester 
 


